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1. Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten 

für alle Leistungen und Angebote des Kosmetikstudios. Mit 

der Inanspruchnahme unserer Dienstleistungen akzeptieren 

die Kundinnen und Kunden diese AGB.

2. Leistungen

Das Kosmetikstudio bietet kosmetische Behandlungen, 

Pflegeanwendungen sowie Zusatzleistungen gemäß 

aktueller Angebotsübersicht an. Alle Behandlungen dienen 

ausschließlich der Pflege und dem Wohlbefinden – nicht 

der medizinischen Therapie.

3. Terminvereinbarungen

Termine werden persönlich, telefonisch oder online 

vereinbart. Vereinbarte Termine sind verbindlich. Sollte ein 

Termin nicht eingehalten werden können, ist eine Absage 



mindestens 24 Stunden vorher erforderlich. Bei 

kurzfristigen Absagen oder Nichterscheinen behalten wir 

uns das Recht vor, eine Ausfallgebühr in Höhe von 80 % 

des Behandlungspreises in Rechnung zu stellen.

4. Preise und Zahlungsbedingungen

Die aktuellen Preise sind auf unserer Website und im Studio 

einsehbar. Alle Preise verstehen sich in Euro und beinhalten 

die gesetzliche Mehrwertsteuer. Die Zahlung erfolgt 

unmittelbar nach der Behandlung in bar oder per 

EC-/Kreditkarte, sofern nicht anders vereinbart.

5. Gutscheine

Gutscheine können für alle angebotenen Behandlungen und 

Produkte eingelöst werden. Eine Barauszahlung ist 

ausgeschlossen. Die Gültigkeit beträgt drei Jahre ab 

Ausstellungsdatum. Der Verlust von Gutscheinen wird nicht 

ersetzt.

6. Paketbuchungen / Behandlungsserien

Für bestimmte Behandlungen bieten wir rabattierte Pakete 

oder Serienbuchungen an. Bei Buchung eines solchen 

Pakets gelten folgende Bedingungen:

Die vollständige Zahlung ist im Voraus fällig.



Eine Rückerstattung – ganz oder anteilig – bei Abbruch 

der Behandlung durch den Kunden oder bei 

Nichtinanspruchnahme einzelner Leistungen ist 

ausgeschlossen.

Im Krankheitsfall oder bei triftigen Gründen kann nach 

Absprache eine Umbuchung oder Gutschrift erfolgen, 

dies liegt im Ermessen des Studios.

Nicht genutzte Leistungen innerhalb eines Pakets 

verfallen nach 12 Monaten ab Buchungsdatum.

7. Haftungsausschluss

Das Kosmetikstudio übernimmt keine Haftung für 

gesundheitliche Schäden, die durch unvollständige oder 

unzutreffende Informationen seitens des Kunden entstehen, 

insbesondere bei Allergien, Unverträglichkeiten, 

Hauterkrankungen oder bestehenden medizinischen 

Indikationen. Der Kunde ist verpflichtet, vor 

Behandlungsbeginn entsprechende Angaben zu machen.

8. Hygiene und Verhalten

Das Studio legt höchsten Wert auf Hygiene. Kunden, die an 

ansteckenden Erkrankungen leiden, bitten wir, ihren Termin 

zu verschieben. Bei grob unangemessenem Verhalten 



behalten wir uns vor, die Behandlung abzubrechen. In 

einem solchen Fall besteht kein Anspruch auf Rückzahlung.

9. Datenschutz

Alle personenbezogenen Daten werden vertraulich 

behandelt und ausschließlich für betriebsinterne Zwecke 

verwendet. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Weitere 

Informationen finden sich in unserer Datenschutzerklärung.

10. Änderungen der AGB

Das Kosmetikstudio behält sich das Recht vor, diese AGB 

jederzeit zu ändern. Die jeweils gültige Version ist im 

Studio und auf unserer Website einsehbar.

11. Gerichtsstand und Schlussbestimmungen

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. 

Gerichtsstand ist, soweit gesetzlich zulässig, der Sitz des 

Studios. Sollte eine Bestimmung dieser AGB unwirksam 

sein, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen 

unberührt.
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